

隆启智华小新楼开幕

明年落实全日制

(吉隆坡 19 日讯) 吉隆坡启智华小综合大楼正式开幕，不仅提供学生更大的活动空间，也增添了教室，因此从明年起，该校将落实全日制。

有关楼高 4 层的综合大楼计划可说花了 10 年落成。当中设有综合礼堂、视听室、课室及教师办公室等。

花 10 年筹建

该校董事长林明星说，启智三机构于 2007 年计划进行综合大楼计划，并争取毗邻该校的油站地段兴建大楼，同时展开系列筹款活动。

他指出，综合大楼早前需耗费 870 万令吉，2014 年消费税落实以致物价上升，因此学校前后三次通过和《南洋商报》、中国报，还有由马来西亚 Carlsberg 集团赞助主办十大义演，以筹建综合大楼。”

他也特别感谢大马彩公益基金会主席丹斯里蔡伟友，在筹款过程中，积极推荐下成功争



宏伟及堂皇的综合大楼正式启用，造福启智华小的莘莘学子。

取得公基金 200 万令吉，另外该校永久名誉顾问丹斯里邝汉光在得知校方困境后，也答应捐献 130 万令吉。

为了答谢蔡伟友争取的公基金及邝汉光的捐献，让该校实现建设综合大楼的梦想，该校三机构特以“公益楼”和“丹斯里邝汉光综合大楼”为大楼命名。

此外，该校也正逢 70 周年校庆，因此今早隆重举办综合大楼开幕仪式，受邀出席者包括该校永久名誉顾问拿督姚长禄、副校长陈和祥、家协主席刘西进、校友会主席欧国辉、校长林稚珠、董事拿汀罗裕美、建筑顾问邱海林、李氏基金会董事李成全、马来西亚 Carlsberg 集团总监赖明珠。

泗岩沫唯一华小学生密集

邝汉光说，泗岩沫区内拥有 65 万人口，而启智华小则是区内唯一的华小，是全吉隆坡学生最密集的华校。

他忆述其 3 个孩子，于他 30 年前创业时期就读启智华小，当年该校有 1800 学生，迄今学校茁壮成长，学生人数达 2500 学生。

“教育为立国之本，栽培优秀弟子，人才与文化得以传承。他为华小光荣生存与发展，赞赏学校师长无私奉献，教育孩子待人处事，冀大家共同为教育献力。”

他指出，原有旧校舍也应考虑重建为一座 10 层大楼，他和蔡伟友将继续争取 200 万令吉与 300 万令吉以推动重建计划，希望再为启智华小创下另一个高峰。



众嘉宾为吉隆坡启智华小综合大楼主持开幕剪彩仪式，左起罗裕美、欧国辉、刘西进、林稚珠、蔡伟友、邝汉光、林明星、姚长禄、陈和祥以及高燕蒂。